

**BZP.271.9.2019**

Będzin, dnia 25.03.2019 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 1  
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI  
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający: Miasto Będzin  
reprezentowane przez Prezydenta Miasta Będzina  
z siedzibą ul. 11 Listopada 20, 42-500 Będzin

Dotyczy zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Budowa tężni solankowej na terenie Miasta Będzina**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na podane poniżej pytania:

**PYTANIE 1:** Jaki budżet jest założony na Tężnie?

**ODPOWIEDŹ 1:** Zamawiający zgodnie z dyspozycją art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) bezpośrednio przed otwarciem ofert poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie niniejszego zamówienia (kwota brutto, wraz z podatkiem VAT).

**PYTANIE 2:** Proszę o przesłanie - udostępnienie kosztorysów ślepych - nakładczych w formacie ath\* , umożliwi to przygotowanie oferty zgodnie z oczekiwaniami Zamawiającego i zminimalizuje ilość błędów merytorycznych - opisowych w wycenianych pozycjach kosztorysowych.

**ODPOWIEDŹ 2:**

Zamawiający nie ma możliwości udostępnienia kosztorysów zerowych. Wyceniając poszczególne pozycje, Wykonawca winien odnieść się do warunków umownych, ST oraz opisu przedmiotu zamówienia w celu uzyskania pełnych wskazówek, informacji, instrukcji lub opisów robót, zastosowanych materiałów i urządzeń. Załączone do SIWZ i dokumentacji projektowej przedmiary mają jedynie charakter pomocniczy, informacyjny.

**Z upoważnienia PREZYDENTA MIASTA BĘDZINA  
WICEPREZYDENT MIASTA  
Aneta Witkowska - Złocka**